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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA:

www.tuchoraz.cz
Vážení spoluobčané,

žádáme vás o třídění odpadu. Náklady na svoz a likvidaci komunálního odpadu v naší obci se stále zvyšují. Od ledna 2012 do srpna 2012 doplatila obec za svoz a likvidaci komunálního odpadu 100 588,- Kč.

Poplatek se počítá pouze z netříděného odpadu!!! Čím méně třídíme, tím více platíme.

Obec platí za popelnice, i za nevyužité! Počet popelnic a zároveň poplatek za ně, je podle vydaných známek a liší se dle objemu popelnice.

S účinností od 1.1.2013 začne platit novela č.167/2012 Sb.,Zákona o odpadech 185/2001 Sb., která upravuje sazbu poplatku na osobu takto:

Stabilní částka:          250,- Kč

Pohyblivá částka : až 750,- Kč z netříděného odpadu.

Obecní zastupitelstvo projednalo změnu obecní vyhlášky na svoz a likvidaci komunálního odpadu. Poplatek bude zvýšen na 750,- Kč/ za osobu- od 1.1.2013.
Po naší vsi byly rozmístěny kontejnery na tříděný odpad. Doufáme, že občanům usnadní třídění odpadu.         

                                                                               Děkujeme
Současné poplatky
Popelnice – 500,- Kč/ na osobu – do 31. 3. 2012

V případě platby na dvě splátky – 1.splátka do 31. 3. 2012

 2.splátka do 31. 9. 2012

Psi -              50,- Kč/ za psa

                     75,- Kč/ každý další

Zaplatit do 29. 2. 2012

Žádáme o zaplacení nedoplatků!
Termíny pro sběr odpadu do velkoobjemových kontejnerů – sběrný dvůr

16. prosinec    2012

CVIČENÍ pro ženy

O začátku cvičení Vás budeme informovat. Z důvodu nemocenské paní cvičitelky  začne pravděpodobně až v prosinci 2012. Informace budou vyvěšeny ve vitríně u obecního úřadu a v obchodě.

Cvičení probíhá v nové třídě mateřské školy.

Cena zůstává: 30,- Kč na osobu
CO NOVÉHO V MŠ TUCHORAZ?

www.mstuchoraz.cz
Naše  mateřská škola Sluníčko  zahájila od 3. 9. 2012 provoz druhé třídy. 

Rekonstrukce nové třídy začala v polovině měsíce května 2012 a i přes počáteční nedůvěru mnohých, proběhla 28.6.2012 úspěšně rekolaudace. Zdárně byla provedena i změna zápisu ve školském rejstříku a tak jsme 3.9.2012 mohli přivítat 25 dětí v každé třídě. Mateřská škola s kapacitou 50 dětí je tak plnně obsazena.

Ještě jednou děkujeme všem, kteří jakkoliv s rekonstrukcí druhé třídy mateřské školy, pomohli.

Naše škola  nabízí dětem nad rámec standardní výuky i řadu zájmových aktivit -výtvarný kroužek, základy scénického tance, logopedickou péči, výuku angličtiny. Nově jsme navázali spolupráci se Zařízením sociální péče „ZVONEČEK“ v Českém Brodě, které nám nabídlo možnost výpalu keramických výrobků našich dětí. Díky vstřícnosti ředitelky

Ing. Ivety Blažkové můžeme rozšířit nabídku výtvarných činností pro naše děti. 
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                                                        Nová třída MŠ

V deníku: “Náš region” jsme se připojili ke sbírce víček z pet láhví – pro Michalku. Rádi přivítáme i Vaši pomoc. Nasbíraná víčka vybíráme přímo v mateřské škole  a do označené nádoby mezi kontejnery na tříděný odpad u autobusové zastávky.                                                                                                                                                

SDH Tuchoraz
V sobotu 22. září 2012 byl v Kostelci nad Černými lesy závěrečným kolem ukončen 12. ročník Podlipanské ligy. Tím skončilo i soutěžní období pro děti z SDH Tuchoraz. V celkovém hodnocení se přípravka umístila na třetím místě a žáci na sedmém. Veškeré informace k Podlipanské  lize jsou k nalezení na www.podlipanskaliga.cz.

V sobotu 8. září se uskutečnila Noční soutěž pro SDH z okrsku č. 22. Byly zde zástupci SDH Mrzky, SDH Přehvozdí, SDH Tismice a jako hosté SDH Kšely a SDH Poříčany. SDH Tuchoraz zde reprezentovalo družstvo mužů, žáků a přípravky. 

V současné době máme před sebou Soustředění ve Stříbrné Skalici a již tradiční návštěvu Rostoklatské drakiády. Na sobotu 1. prosince je plánovaná již tradiční Mikulášská nadílka pro děti a večerní zábava pro dospělé, kde bude tak jako každý rok hrát DJ Milan Váňa. A na 25. prosince Hasičský ples, letos se skupinou Bumerang.

Web SDH Tuchoraz v současné době nemá zpracovatele a proto nejsou aktualizovány informace, fotografie ze soutěží tedy naleznete na www.sdhtuchoraz.rajce.net

za SDH Tuchoraz Lída Voslářová

Děti SDH Tuchoraz, soutěžící v r. 2012 /foto ze soutěže v Kostelci/

Kategorie přípravka:
                                       Kategorie žáci:

Hamplová Lucie                                                       Cangárová Nikola

Lindauer Jakub                                                         Barochová Aneta

Lindauerová Veronika                                               Doležalová Kristýna

Němec Šimon                                                           Hamplová Adéla

Šedina Matěj                                                            Klégr Martin
Šedinová Tereza                                                      Nováková Michaela

Šmejkalová Denisa                                                  Rezková Aneta

Urbanová Julie                                                         Rudlofová Barbora

Urban Matěj                                                              Růžičková Tereza

                                                                                 Snášelová Nela

                                                                                 Trnka Filip
                                                                                 Za SDH Tuchoraz Lída Voslářová

KNIHOVNA

Nové knihy na podzim  :

Pro děti:

 Rozum do lavice aneb jak správně na školu,  napsala Irena Tatíčková Víte, že „učit se“ se dá naučit? A nevíte jak na to? V tom případě oceníte naše konkrétní rady a tipy, jak si vypracovat referát, kde sehnat prameny informací a jak uspět u přijímacích zkoušek.

Pro naše čtenářky :     další pokračování   13 komnaty aneb léčba příběhem

                                    Předloha populárního TV seriálu – Sex ve městě od známé autorky Candace Bushnellová

                                     Rozverné dny miamského lékaře – Jiří Lamberk - Další dílo
 z miamské serie. Nové střípky do mozaiky postav a postaviček doktorů podány tak, jako bychom s nimi v lékařské jídelně zrovna také seděli a nezávazně povídali.

                                     Skleněný zámek   -  Jeannette Wallsová – Autorka v něm vzpomíná na své dětství a mládí, prožité v šedesátých a sedmdesátých letech 20. století na mnoha hostinných i nehostinných místech USA. 

Na přání čtenářky knihu od autorky  Martiny Cole -  Rodina  -  Je to především psychologicko-kriminální román, sága jedné gangsterské rodiny. 

Dále knihy pro naše zdraví:

MUDr. Jan Hnízdil – Mým marodům aneb jak vyrobit pacienta – motto knihy je: 

Lékař je člověk, který podává léky o nichž ví jen velmi málo, k léčbě nemocí o nichž ví ještě méně, lidem, o nichž neví vůbec nic.

Victoria Boutenko  - 12 kroků k syrové stravě -   Autorka knihy poukazuje na mnohé výhody syrové stravy.

V knihovně máte k dispozici internet zdarma. 
                                                                                         Za příspěvek děkujeme Zitě Finkové

Co nového v ZŠ Přistoupim?

           V pondělí 3. 9. 2012 proběhlo slavnostní zahájení školního roku. V letošním školním roce bylo zahájení o to překvapivější, neboť jsme se mohli sejít v nové školní jídelně. Mimo žáků a pedagogů se zde sešli zástupci Obecního úřadu v Přistoupimi, rodiče žáků a hosté. 

           O prázdninách proběhly stavební úpravy ve škole a v učitelském bytu. 
Z bývalého učitelského bytu byla vybudována školní jídelna s výdejnou obědů. Ve škole bylo opraveno sociální zázemí a šatna. Tyto úpravy byly hrazeny z dotace ze Středočeského fondu rozvoje obcí a měst. Z prostředků obce byla hrazena výměna topení, oken a pořízena úpravna vody ze studny. Do šatny byly zakoupeny šatní skříňky, které byly hrazeny ze sbírky mezi rodiči a příbuznými žáků. Tímto všem děkujeme.

            Veřejné zakončení stavební akce se konalo dne 9. 10. 2012 ve 14 hodin v budově školy. Pozvání bylo také posláno Krajskému úřadu Středočeského kraje, Odboru Kanceláře hejtmana, dále radnímu panu PaedDr. Milanu Němcovi a senátorovi MUDr. Pavlovi Lebedovi.

Ve škole jsme mohli přivítat zástupce oslovených organizací. Naší školu navštívil pan 
Ing. Miloš Petera - statutární zástupce hejtmana a náměstek hejtmana – oblast životního prostředí a zemědělství a pan PhDr.  Bc. Marek Semerád - člen Výboru pro dopravu a člen Výboru pro regionální rozvoj.
             V letošním školním roce jsme přivítali 37 žáků. Naší školu navštěvuje 18 žáků z Přistoupimi, 14 žáků dojíždí z Tuchoraze, 3 z Přehvozdí, 1 z Českého Brodu a 1 z Vrátkova. Všichni jsme se do nově zrekonstruované školy těšili a doufáme, že spolu prožijeme další hezký školní rok se spoustou pěkných zážitků z výletů a školy v přírodě. 

Těšímě se také na další spolupráci s MŠ v Tuchorazi.
Branku Tuchoraze hájí bývalý ligový brankář 
Datum narození: 10. června 1962

Ligová mužstva: Dukla Praha, Viktoria Žižkov, Dukla Příbram. 

Ligové starty: 88

Reprezentace: 11x repre do 17 let, 8x repre do 18 let
Spoluhráči: Blažek, Petrouš, Jeslínek, Krejčí, Janů, Koloušek, Bílek, Čabala, Papoušek, Trval, Mašek.

To je jen krátký výčet statistik současného brankáře Ladislava Macha, který se stal letní posilou našeho klubu. O jeho obrovském přínosu pro klub není třeba pochybovat. Naše mužstvo v něm získalo spolehlivého profesionála, na kterém staví své letošní výsledky. A i když Láďovi bylo letos v červnu padesát let, soupeři mají hodně práce s tím, aby ho překonali. Ještě nedávno působil v divizních Štěchovicích, aby před začátkem letošní sezóny přišel na roční hostování do našeho klubu. 

„Před začátkem letošního ročníku se nám hodně zkomplikovala situace na pozici prvního brankáře. Nepodařilo se nám prodloužit hostování s Kubrychtem, který odešel do Polep a mladý Kosprt měl bohužel úraz, který ho na nějakou dobu také nepustí mezi tři tyče. Potom se naskytla možnost získat Láďu Macha a i když jsme nejprve zvažovali angažování padesátiletého brankáře, šli jsme do toho. V tuhle chvíli je jasné, že naše rozhodnutí bylo naprosto správné, protože Láďa nás svými výkony drží a je velkou autoritou hráčům, kterým by klidně mohl být tátou, vždyť někteří jeho spoluhráči jsou o třicet let mladší“, dodává s úsměvem David Tichý, trenér hlavního týmu.

Přítomnost bývalého ligového brankáře neušla ani pozornosti našich soupeřů a jejím fanouškům. Často se pak stává, že se soupeřovi hráči a fanoušci chodí ptát, jestli je to skutečně ten slavný Macho, kterého vídali na ligových trávnících. Následně jsou překvapeni Machovými zákroky. Bohužel nepříjemně, protože Macho chytá skutečně výborně a hatí s přehledem většinu soupeřových akcí. 

                                                                                                       Za FC Tuchoraz Jan Hába
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B L A H O P Ř E J E M E:

Říjen:

Bohumil Veselý - dodatečně

Prosinec:
Josef Trnka
Josef Kleiner
Květoslava Homolová
Jelikož další Tuchorazský občasník vyjde až v lednu 2013, přejeme Všem spoluobčanům krásný podzim, klidné prožití vánočních svátků a šťastný celý nový rok 2013.
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